

# 甜辣女团风 你Pick吗?

■新快报记者 梁或/文(资料图片)

青春无敌的妹妹，又或是熟龄迷人的姐姐，今夏女团选秀节目的强势来袭，让“出道”“Pick me”成为耳边的高频词，也让女团风成为最火的穿搭风格。

什么是女团风？参考韩国四代女团BLACKPINK中有“人间芭比”之称的Lisa的穿衣风格，短款上衣、浮夸的泡泡袖、大大的阔腿裤是点赞率极高的单品，正是因为这种曲线张扬的“叛逆感”，令女团成员们轻易拗出又甜又辣的风格。

无独有偶，在大洋彼岸的名模Hailey也接连Po出自己的宅家穿搭照，搭配基本都是和女团甜辣Style接近的Fem-leisure、Sportluxe风格。不难看出一味的甜腻风格早已过时，甜如少女、个性张扬如性感辣妹的Style才是趋势，即使被质疑“只有瘦子才穿得好看”也不妨碍它成为这个夏天最火的风格与态度，何况微胖女孩其实只需掌握以下这些小技巧，也能轻松Hold住女团甜辣Style哦！



▲短上衣、格子裙、阔腿裤、马丁靴、老爹鞋，这些都是BLACKPINK出镜率最高的甜辣单品。



■短款上衣和高腰下装能化解宽松西装的笨重感，悄无声息地修饰身材比例，宽松西装又能让短小紧的内搭露肤面积恰到好处，形成造型的平衡感。

## Focus A:::

短上衣+Oversize外套，遮肉一级棒



▲较为性感的服装，碰到柔和的色彩和柔软的材质，都能巧妙被化解，再搭性感内搭与适当露肤就显得娇俏又火辣。



▲超短上衣今年尤其火爆，短到很多人不知道怎么穿才好，其实可以搭配好看的运动内衣，看起来活力满满的同时还不怕走光。

选择单品时，首先要注意甜辣Style中“甜”的部分源自于颜色。

打造“甜”的效果，最好选择淡黄、嫩绿、淡紫、肉粉、天蓝这类冰淇淋色，这两年少女风品牌里最流行的糖果色系也很适合，大面积的减龄色块能很好地中和“侵略性”气质，使人显得柔美。

细节也是凸显少女感的关键元素，领口或肩带或袖子上小小点缀褶皱木耳边、珍珠、蝴蝶结、抽绳等女性感的

设计细节，有很好的“提甜”效果。

尺寸则掌控“辣”的部分，凸显身材曲线的短、小、紧上衣是甜酷Style中的标志性单品，但同时也是让微胖女孩最苦恼的元素，没有女团般的好身材，如何穿好短上衣？这时候一件宽松的外套就可以轻松帮你解决问题，尤其是正当流行时的宽松西装和短开衫，不但能很好地修饰手臂线条，还能挡住穿短上衣时最害怕露出的腰部赘肉。

## Focus B:::

阔腿裤 or A字裙，高腰就是王道

廓形上，紧身短上衣配高腰下装是最常见的搭配公式，而对微胖女孩来说，高腰阔腿裤和高腰A字裙，简直就是藏肉神器，还能拉长腰际线，实力显高。

今年尤其流行挖空款的阔腿牛仔裤，“有心机”的腰部镂空成了时髦精新一轮打卡选择，露出的胯骨能让臀部更为挺翘，不过前提是拥有女团般的好身材。普通女孩可以选择“破洞”开在腿侧的款式，像刀割般的设计，与水洗高腰复古感的牛仔裤碰撞在一起，有一种玩味性的叛逆感。

相比于“藏一切”的阔腿裤，高腰A字裙更适合肉肉集中在肚子和大腿但小腿好看的女孩，伞状下摆可让大腿看起来更细，距膝盖10厘米的长度最能在视觉上拉长腿部线条感。



▲上半身穿得够清凉，下装就要搭配宽松中性的裤子来中和一下，除了阔腿裤，高腰锥形裤也是不错选择，八分长度更显腿长。



▲要掌握甜辣风，学会适当露肤很重要，尽量露出一些让人看了不会起心理负担的肌肤如肩部、锁骨、腰部和背部，突出曲线的同时又能保有少女感。

自带学院气息的格纹高腰A字裙在这波甜辣Style中风头很盛，如果搭配渔夫帽、腰链、马丁靴等单品，一秒变酷辣街头风，时髦度更高。